



香港文匯報訊（記者 梁靜儀）許志安（安仔）與黃心穎分別背着另一半鄭秀文（Sammi）與馬國明在車廂偷情曝，引起全城熱話。繼前日男主角安仔召開記者會，聲淚俱下為自己的行為公開向太太鄭秀文道歉後，黃心穎昨終在IG「甫頭」向男友馬國明及他的家人道歉。而馬國明昨日亦首度現身開腔回應，雖是受害人，他仍暖男上身，處處維護黃心穎，但未有透露二人目前的關係是否有變。

不以受害人姿態示人 贏讚賞

馬國明挺身護心穎：她知做錯了

無綫助理總經理（藝員管理及發展）樂易玲昨早向傳媒透露受害者之一馬國明的情況：「佢OK，大家唔使擔心。馬國明佢好乖，佢自己要求繼續開工，叫大家唔使遷就佢，所以佢今晚會繼續如常開工拍攝《降魔的2.0》的外景。」

馬國明昨日下午由太古城寓所出發到將軍澳電視城開工，拍攝新劇《降魔的2.0》，下午4時35分在經理人陪同下現身電視城。頭戴cap帽預住背囊的他，知道有大批記者在場守候，他稍作停下讓大家影相後，便步入化妝間化妝準備出外景。半小時後，化好妝的馬明步出見半百傳媒。

已經無咗嗰個感覺，我係好平靜，同埋我好快變成擔心，我係好擔心呢件事牽涉到面嘅所有人，任何一個受到傷害，我都唔係希望。可能我唯一可以代表佢（黃心穎）講少少嘢，其實我知佢，知自己做錯咗，我亦知佢其實好想出嚟同大家講嘢，不過好似公司驚佢情緒不穩定會講錯嘢，所以無安排佢出嚟，我知佢啱啱啱IG表達咗想講嘅嘢，我只可以話，佢仲好年輕（30歲），未來仲有好多路需要面對、要行，希望大家畀佢空間。至於我，大家不用擔心，我未來會繼續好專心工作，會拍好我嘅戲，我仲開緊工，唔希望影響部戲嘅進度。」

至於安仔，馬國明則拒絕回應：「安仔講咗嘅嘢，我亦唔會發表任何意見，我覺得呢個世界有人有資格發言，除咗安仔太太之外，其實大家都有資格去發言，所以希望件事盡快可以平息咗佢，就算。」

會驚咗，咁佢可能會講錯咗嘢，希望唔好將我媽咪嘅說話，放大。但講任何一句說話，可能嘅好驚情況下講，我唔會就佢任何講過嘅一句說話，去回應大家。只希望唔好嚇親我屋企人，因為佢咁係圈內人，不知突如其來嘅事，佢咁會好驚、唔習慣呢個感覺。」

問到他跟黃心穎目前的關係及是否已分手？馬明說：「我有乜可以講，未來我會好專心做自己工作，多謝大家關心！希望大家高抬貴手，唔好再將件事發酵，令更多人受傷，相信件事已經令好多人受傷，希望件事盡快平息咗佢，過去就算。」說完雙手合十離開。

Sammi Facebook專頁上的封面圖片變成黑色一片。



對不起，我做錯了。是我做了非常錯誤、難以令人原諒的事，感到十分羞愧、歉疚。

我在此向所有受事件影響及受到傷害的人誠心由衷道歉。

犯下如此嚴重的過錯，我無法面對自己，也不知道怎樣去面對家人、馬明、朋友、公司、同事……不敢奢求大家的原諒，只想求大家能給予所有受牽連的人一點空間。我認真反省自己的過失，接受懲罰承擔後果。再一次，『對不起大家』。

不敢奢求大家的原諒，只求大家能給予所有受牽連的人一點空間。

我認真反省自己的過失，接受懲罰承擔後果。再一次，『對不起大家』。

自覺沒資格評論安仔

經過一晚沉澱後，有備而來的他先開腔說：「其實呢件事我知道咗之後，我好快

無正式答分手與否

對於有傳媒前日就此事追訪馬明媽媽，馬國明希望媒體高抬貴手，他說：「因為我多咗、媽咪唔係呢個圈嘅人，咁多位記者朋友技巧好高，好識引導佢講你想聽嘅答案，咁我媽咪突然有咁多支隊埋去，佢係

Sammi現以平靜的心面對

安仔前晚舉行記者會交代事件，自責是個醜惡、不知所謂的人，並公開向太太Sammi道歉。事發後，Sammi一直未有回應，有傳聞指她情緒崩潰，拒見安仔拒絕進食，其Facebook專頁上的封面圖片變成黑色一片，粉絲們都十分擔心她的情况。不過，對於外間傳Sammi失聯，Sammi的身邊人透露，Sammi有信仰支持，現在「以平靜的心面對」。

黃心穎在IG出post撰文認錯。



劉浩龍(左)是當晚生日飯局席上客之一，而張彥博(右)則與黃心穎合作過。

跟「安心」去同一飯局 師兄憶第一次見黃心穎

香港文匯報訊（記者 李慶全、李思穎）吳千語、劉浩龍（師兄）、張彥博、陳心遙、黃百鳴等昨晚出席有份聲演的卡通片《女皇哥基大冒險》首映禮，近日熱爆全城的許志安背妻「偷食」，與黃心穎在車廂攬錫事件，事發當晚劉浩龍也是生日飯局席上客之一，昨日他現身時亦需傳媒追訪來意，他表示：「當晚是慶祝朋友生日，大家都有一齊飲酒，但不是飲得太醉。」

至於黃心穎如何融入他們一班朋友圈子中，師兄謂：「我也不大清楚，嗰晚我同丁子高、方力申一齊坐，現場好多人，也不會問對方解會不在場，自己也是第一次見到黃心穎出現在朋友聚會中，（哪位朋友帶她到來？）我不知道，（有否目睹安仔和心穎一起離開？）無呀，因為我有工作，所以切完蛋糕後已先行離開。」

最初跟「安心」同車尚有一位名叫Kenneth的朋友，問師兄有否向Kenneth了解事件？他謂：「無呀，（有聯絡安仔和Sammi嗎？）是朋友的便不應在這時候騷擾他們，應給予他們思考空間，除了事件中四位當事人要消化一下事件，身為外人便不該多言，自己只能到此為止，多謝大家。」

張彥博認為心穎較活躍

馬國明有份演出劇集《降魔的2.0》，以及黃心穎參與的《法證先鋒4》，張彥博都有份在這兩部劇演出，不過他近日忙著錄歌和宣傳電影，「安心偷食」事件後，他並未見馬明，只希望外界給予他們空間，當事人會自己處理，現時他們最需要是空間。問到他跟馬明稔熟嗎？他謂：「之前合作過幾部劇，但作為公司同事知道這些事也不好受，

希望事件盡快解決。」

說到之前在《法》劇中跟心穎合作，張彥博謂：「我們沒有場口，對上一次合作是劇集《東坡家事》，（日前有一女演員聲帶流出，內容指心穎為人主動，戲外更與王浩信拖手？）他們在劇中飾演情侶，要拖手都合理，戲外便不覺他們有異樣，兩人都是很好演員，（覺得心穎份人主動嗎？）不覺得，只是比較活躍和健談，（你們私下有否聚會？）無呀，要約食飯都係《跳躍生命線》班兄弟啦。」

黃心穎發文稱無法面對自己

香港文匯報訊 樂易玲昨早透露有聯絡到黃心穎，指對方感到好後悔，並覺得對唔住馬國明，樂小姐表示：「昨（前）日好多記者搵我，我話想沉澱一下點去處理這件事，同公司及同事商量點去回應。昨晚同心穎傾咗好耐，佢好後悔好後悔，佢知道自己犯咗好大嘅錯，佢好對唔住受牽連嘅人，特別係父母及家人，對唔住公司，對唔住馬明同馬明嘅屋企人。呢一刻佢嘅情緒仍然未平伏。公司覺得佢需要休息一段時間嘅。」

昨日下午，女主角黃心穎終於「甫頭」，在IG出post撰文認錯：「對不起，我做錯了。是我做了非常錯誤、難以令人原諒的事，感到十分羞愧、歉疚。」

愧、歉疚。我在此向所有受事件影響及受到傷害的人誠心由衷道歉。犯下如此嚴重的過錯，我無法面對自己，也不知道怎樣去面對家人、馬明、朋友、公司、同事……不敢奢求大家的原諒，只想求大家能給予所有受牽連的人一點空間。我認真反省自己的過失，接受懲罰承擔後果。再一次，『對不起大家』。香港文匯報記者以短訊慰問黃心穎，她以「多謝鼓勵」回應。

心穎新劇及主題曲遭抽起

無綫翡翠台原定繼《鐵探》後於5月13日晚上9時半時段播出由黃心穎主演的劇集《堅離地愛堅離地》，現改為播映由潘嘉德監製，楊明、高海寧、湯洛雯等演出的《婚姻合伙人》。此外，8點檔劇集《開心速遞》的主題曲《在心中》由黃心穎主唱，「安心偷食」事件令心穎形象插水，不少網民要求無綫更換主題曲，無綫昨晚亦將心穎主唱的版本換成純音樂版。

蘇永康望安仔夫婦拖手渡過難關

香港文匯報訊（記者 梁靜儀、李思穎）蘇永康與許志安和鄭秀文（Sammi）深交多年，對於安仔被曝出「偷食」，更有指Sammi情緒崩潰，已搬離愛巢，康仔自言和太太已分頭聯絡男、女方，希望他們能拖手過這一關，但成數多少便不作推測。

康仔昨晚為《流行經典50年》錄影，明顯有備而來知道記者來意，問他有關安仔事件，他即說：「我這個塘邊鴨不宜多說，覺得馬明好有智慧咁回應咗，我認同他所講，其實當事人已經循不同途徑作出回應，希望件事不要

再發酵下去，否則會更加多人受傷害，（有否逼過安仔？）做兄弟當然有聯絡，他心情一定不好，大家給予他兩夫婦一些時間，我認識他們都已30幾年，當然很關心，祝福他們可以拖手渡過這一關，（成數高嗎？）不會答測性問題，至於安慰Sammi便交給我老婆做，（Sammi現時心情如何？）我無問過老婆，報道也是昨天的事，我一直忙著工作，跟住老婆又要返工，未有時間問老婆，總之我搵安仔，她搵Sammi，（有指Sammi情緒崩潰？）搵測的便不講，傳之嘛，（她搬離同安



蘇永康(左)稱和太太已分頭聯絡安仔夫婦。

Tyrese@天運鳥曾經歷「偷食」事

香港文匯報訊（記者 植植）天運鳥成員葉灝基（Gordon）、歐喬鋒（Tyrese）及許俊豪（Lincoln）昨日出席新歌發佈會與粉絲大玩遊戲，當中三子重演新歌《故作瀟灑》MV的親密動作。而Gordon更擔心粉絲短絀走光，借同事外套為粉絲蓋上，而Lincoln玩二人三足時更跪下與小粉絲一同玩樂，最後Tyrese更推薦運動去對抗失戀帶來的傷害。

對於全城關心的「安心偷食」事件，Tyrese自爆曾遇過類似事件：「最戩馬國明慘，我經歷過，好明白嗰種感受，希望四個都快啲逃離呢件事。」三子又認為應給予事件中四人多點空間。



Tyrese、Gordon、Lincoln